



లిలేజ్ ముందే పాస్ అయ్యాం

'దిల్ రాజా ప్రాడక్షన్స్ ద్వారా కొత్త బాలీవుడ్ ను, చిన్న చిత్రాలను ప్రోత్సహించాలనుకున్నాం. అలా 'బలగం' సినిమా వచ్చింది. ఇప్పుడు అదే తరహాలో 'జనక అయితే గనక' చిత్రాన్ని మీ ముందుకు తీసుకొస్తున్నాం. రిలీజ్ కు ముందే ఈ సినిమాను మీడియా వారికి చూపించాం. అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది' అన్నారు అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు. దిల్ రాజు ప్రాడక్షన్స్ పతాకంపై సుహాస, సంగీర్షణ జంటగా నందిమ్ రెడ్డి బండ్ల దర్శకత్వంలో హర్షిత్ రెడ్డి, హన్షిక రెడ్డి నిర్మించిన 'జనక అయితే గనక' చిత్రం ఈ నెల 12న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గురు వారం ప్రీలీజ్ కు ముందు నిర్వహించారు. ప్రీవ్యూలు చూసిన వారందరూ సినిమా బాగుందని ప్రశంసించారు, విడుదలకు ముందే పాస్ అయ్యామని దిల్ రాజు చెప్పారు. మధ్యతరగతి నేపథ్యంలో చక్కటి హాస్యభరిత చిత్రమిదని దర్శకుడు నందిమ్ రెడ్డి బండ్ల పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్రబృందం మొత్తం పాల్గొంది.

ది గ్రేట్ ప్రీ వెడ్డింగ్ షో

తిరువీర హీరోగా నటిస్తున్న 'ది గ్రేట్ ప్రీ వెడ్డింగ్ షో' చిత్రం గురువారం వైదరా బాద్ లో ప్రారంభమైంది. రాహుల్ శ్రీనివాస్ దర్శకుడు. నందిమ్ అగరం, అమీతా రెడ్డి నిర్మాతలు. శ్రావ్య కదానాయక. మూమూర్తపు సన్నివేశానికి రానా కౌమ్బేసివంగా, నందిమ్ అగరం కెమెరా సిగ్నాల్స్ చేశారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'కామెడీ డ్రామాగా తెరకెక్కించబోతున్నాం. చక్కటి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. నవంబర్ 7 నుంచి రెగ్యులర్ మాటింగ్ ప్రారంభిస్తామని, ఎస్.కోట, వైజాగ్ పరిసర ప్రాంతాల్లో విత్రీకరణ జరుపుతామని నిర్మాతలు తెలిపారు. రోహన్ రాయ్, నరేంద్ర తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎస్.సోమేశ్ షర్, సంగీతం: కల్యాణ్ నాయక్, రచన-దర్శకత్వం: రాహుల్ శ్రీనివాస్.



భారతీయ తొలి ఫీమేల్ సూపర్ హీరో చిత్రం 'మహాకాళ'

ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి వచ్చిన 'హనుమాన్' చిత్రం పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ ఆదరణ దక్కించుకుంది. ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'జై హనుమాన్' తెరకెక్కుతున్నది. తాజాగా ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి 'మహాకాళ' పేరుతో మూడో చిత్రం రాబోతో ఉన్నది. భారతదేశం నుంచి వస్తున్న తొలి ఫీమేల్ సూపర్ హీరో మూవీ ఇదే కావడం విశేషం. అరేబియా స్టూడియోస్ పురస్కారంపై రమేష్ దుగ్గల్ నిర్మించనున్నారు. గురువారం దుర్గాష్టమిని పురస్కరించుకొని ఆనాళ్ల మెండో ఫోన్స్ ను విడుదల చేశారు. బెంగాల్ నేపథ్యంలో కాళీదేవి ప్రధానంగా నడిచే కథాంశమిదని, భారతీయ మహిళ సాధికారత, విశ్వాసం, ధైర్యానికి ప్రతీకలా ఉంటుందని మేకప్ తొలిపారు. 'కాళీదేవి ఉగ్రస్వరూపిణి, దయాద్రవ్యదాయం నుంచి ప్రరణ పొంది ఈ కథ తయారు చేశాం. భారతీయ మహిళల అచంచలమైన స్ఫూర్తికి నిదర్శనంలా ఉంటుంది' అని చిత్ర కథా, స్క్రీన్ ప్లే రచయిత ప్రశాంత్ వర్మ తెలిపారు. ఆధ్యాత్మిక, పౌరాణిక అంశాల కలహాతగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి పూజ అపర్ణ కొల్లూరు దర్శకత్వం వహిస్తారు. ఐమాన్ థీటీలో కూడా ఈ సినిమాను చూడొచ్చని, భారతీయ, విదేశీ భాషల్లో విడుదలకు సన్నాహాలు చేస్తున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: స్వరణ్ సాయి, ప్రాడక్షన్ డిజైన్: శ్రీనాగేంద్ర తంగాల, రచయిత: ప్రశాంత్ వర్మ, దర్శకత్వం: పూజ అపర్ణ కొల్లూరు.



మంగళూరు భామ పూజా హెగ్డే ఇటీవలకాలంలో రేసులో కాస్త వెనకబడింది. వరుస ఫ్యాషులు ఆమెను నిరుత్సాహానికి గురి చేశాయి. అయినా ఏమాత్రం అభిరుచుడకుండా కెరీర్ లో భారీ విజయం కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది. తమిళ అగ్ర హీరో దళపతి విజయ్ చిత్రంలో ఈ భామ కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది.. ఈ సినిమా తన కెరీర్ ను మలుపుతున్నామని ఆశాభావంతో ఉంది పూజా హెగ్డే. గతంలో భారీ పాత్రలో షికాన్ నిడిమండ్ చేసిన ఆమె ప్రస్తుతం పట్టుబడుతున్న ప్రదర్శనలు. దళపతి విజయ్ సినిమాకు తక్కువ పాత్రేషికం తీసుకుందని తెలిసింది. ప్రస్తుతం పూజాహెగ్డేకు తమిళం, హిందీలో అవకాశాలు లభించాయి.

పాలిటోషికం తగ్గించింది

శాలు బాగానే వస్తున్నా.. తెలుగులో మాత్రం ఇప్పటివరకు కొత్త సినిమా సైన్ చేయలేదు. తమిళంలో సూర్య 44 చిత్రంలో కూడా ఈ భామనే కథానాయికగా ఖరారుచేసింది. ఈ రెండు చిత్రాలు తనకు పూర్వ వైభవాన్ని తీసుకొస్తాయని, తెలుగులో కూడా త్వరలో మంచి అవకాశాలు వచ్చాయని నమ్ముతో ఉంది పూజాహెగ్డే.

విశ్వం మాస్ జాతర



డెలింగ్ పోలీస్ రూమ్స్

లక్ష్మీరాయ్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన 'రూమ్స్ ఐవిఎస్' చిత్రం కన్నడ, తమిళ భాషల్లో మంచి విజయాన్ని సాధించింది. గురువారం దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ ఆధ్వర్యం ప్రస్తావి రామకృష్ణ గౌడ్ సొంతం చేసుకున్నారు. అరేబియా పతాకంపై ఆయన తెలుగులో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావి రామకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 'యవతకు డ్రగ్స్ సరఫరా చేసే మాఫియాపై ఓ లేడే పోలీస్ ఆఫీసర్ పోరాటం ఏమిటన్నదే ఈ చిత్ర ఇతివృత్తం. లక్ష్మీరాయ్ పాత్రలో మూడు వేడ్స్ కనిపిస్తాయి. యూజ్, సందేశంతో ఈ సినిమా ఆకట్టుకుంటుంది' అని చెప్పారు.

తెలంగాణ లగ్నం జోష్

సాయికోనక్, ప్రజ్ఞ సగ్గ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'లగ్నం'. రమేష్ చెప్పాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రేణుకాపాల్ రెడ్డి నిర్మాత. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమా టైలర్ ను వినుకూర్ తిలక్ ఆవిష్కరించారు. ఇంజనీయర్ లోని శ్రీధర్ కల్యాణ మండపంలో జరిగిన ఓ వివాహ వేడుకలో వధూవరుల చేత టైలర్ ను లాంఛ్ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ప్లీ వేడుక నేపథ్యంలో ఆద్యంతం హాస్య ప్రధానంగా, చక్కటి భావోద్వేగాలతో సాగే చిత్రమిదని, తెలంగాణ లగ్నం తాలూకా వైభవాన్ని కళ్ళకుకట్టే తుంది మేకర్స్ తెలిపారు. రాజేంద్రప్రసాద్, రోహిణి, సప్తగిరి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి నేపథ్య సంగీతం: మణిశర్మ, సంగీతం: చరణ్ అర్జున్, కథ, మాటలు, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: రమేష్ చెప్పాల.

హెచ్ఎన్ క్యూబ్ నుంచి ఐదు చిత్రాలు

తెలుగు సినిమాలోకి హెచ్ఎన్ క్యూబ్ పేరుతో నూతన సంస్థ చిత్ర నిర్మాణం గంతుల్లోకి అడుగుపెట్టింది. ఈ బ్యానర్ లో రామ్ నందా దర్శక నిర్మాతగా వరుసగా ఐదు చిత్రాలను రూపొందిస్తున్నారు. గురువారం ఈ సంస్థ లోగో, హెచ్ఎన్ ఫోన్స్ ను వ్యాపారవేత్త మహేష్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శకనిర్మాత రామ్ నందా మాట్లాడుతూ 'నేను నందా మాట్లాడుతూ 'నేను రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నుంచి సినిమాలోకి వచ్చాను. క్రిమిటి ఫీల్డ్ అంటే చాలా ఇష్టం. ప్రస్తుతం మా సంస్థలో ప్రేమలు-పెళ్ళిళ్ళు, మనసు, ఎల్ఎస్ఎల్ఎమ్, గతి, రామున్ను నేనే-రామణున్ను నేనే చిత్రాలు తెరకెక్కుతున్నాయి. అన్ని సినిమాలకు సంబంధించిన స్క్రీన్ ప్లే నిర్ధారణ ఉన్నాయి. ప్రేమలు-పెళ్ళిళ్ళు చిత్రాన్ని తొలుత సిద్ధమేదకు తీసుకొస్తాం. ప్రేక్షకులు మెప్పే మంచి కంటెంట్ తో సినిమాలు తీయాలన్నది నా లక్ష్యం' అన్నారు.

విమర్శల మేలు చేశాయి!

కెరీర్ ఆరంభంలో తాను ఎన్నో విమర్శలను ఎదుర్కొన్నానని, అయితే వాటిని పాజిటివ్ గా తీసుకోవడం వల్ల నటిగా రాణించగలిగానని చెప్పింది అగ్ర కథానాయిక డీపికా పడుకోన్. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో కెరీర్ తొలి నాటి సంగతుల్ని పంచుకుంది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'బాలీవుడ్ లో నా తొలి చిత్రం 'ఓం శాంతి ఓం' రిలీజ్ అయినప్పుడు సినిమా సమీక్షల్లో నాపై తీవ్రంగా విమర్శలు చేశారు. నాకు హిందీ డబ్బింగ్ చెప్పిన వాయిస్ లో నా లుక్ కు ఏమాత్రం సరిపోలేదని విమర్శించారు. నేను డైలాగ్ చెప్పిన విధానం కూడా బాగాలేదన్నారు. అయితే వాటిని చూసి ఏ మాత్రం కంగిపోలేదు. నన్ను నేను మార్చుకోవడానికి ఆ రివ్యూలు ఎంతగానో ఉపయోగపడ్డాయి. మరోసారి తప్పు జరిగిందని నాలో సకల్యాన్ని పెంచాయి. అప్పుటి సమీక్షలే నన్ను మార్చివేశాయి. ఒక్కోసారి విమర్శలే మనకు మేలు చేస్తాయి. వాటిని హుందాగా స్వీకరించాలి' అని చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆమె హిందీలో భారీ సినిమాలతో లీజ్ గా ఉంది. డీపికా పడుకోన్ కథానాయికగా నటించిన 'సింగమ్ అగైన్' నవంబర్ 1న విడుదల కానుంది.

భేల్ ఖతమ్ దర్వాజా బంద్

రాహుల్ విజయ్, నేహా పాండే జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఖతమ్ దర్వాజా బంద్'. అశోక్ రెడ్డి కడదూరి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి అర్జున్ దాస్ నర్మ నిర్మాత. గురువారం ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్, టైటిల్ ను హీరో రానా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. టైటిల్ ఇంట్రోసింగ్ గా ఉందని, ఇన్స్పిరేషన్ కథాంశంతో చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారని అన్నారు. వినుకూర్ కథతో ఈ సినిమాను రూపొందించామని, ఆద్యంతం వినోద ప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుంది, మరెన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తామని దర్శకుడు అశోక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అజయ్ మోహన్, మురళీధర్ గౌడ్, గెటప్ శ్రీను, రచ్చ రవి, రవివర్మ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్తీక్ కొవ్వూరు, సంగీతం: సురేష్ బొబ్బిలి, దర్శకత్వం: అశోక్ రెడ్డి కడదూరి.

